

Красота Брва во всём

Концерт финской скрипичной дивы Линды Лампениус - Бравы, прошедший в Губернаторском драмтеатре в минувшую субботу, должен хотя бы на городском уровне положить конец спорам о культуре подлинной и массовой. Просто должно быть два тематических отделения, классическое и попсовое - и тогда всё будет браво и бравильно. Как у Линды. Придаться можно было разве что к инертности и неразворотливости местной публики, приглашённой на сцену для исполнения танца



живота в сопровождении звезды смычка, да к качеству синхронного перевода ведущего - вашего покорного слуги, на коего неожиданно свалилась эта ноша. Но это уже не её проблемы. Сама же Линда - просто прелесть. Не случайно один из тонких ценителей искусства сказал: "Будь на её месте скрипач - народу собралось бы гораздо меньше".

ВВК

См. также с. 31.

Буккроссеры обломались

Вниманию книголюбителей-романтиков! Многие из вас, мы верим в это (!), были по-настоящему расстроены, что первые робкие занятия буккроссингом в Иркутске на время пришлось приостановить. Дело в том, что сайт <http://bookcrossing.ru/> довольно продолжительное время был отключен, вследствие чего стало просто невозможно регистрировать найденные книги и вообще находить их - поскольку узнать о том, где и что было отпущено, оказалось просто невозможным. Так вот сайт снова работает и по этому поводу в книжном магазине "Марьяна роша" даже стряхнули пыль с коробочки "Буккроссинг" на "безопасной полке", где можно "отпускать" и "ловить" книги.

Не пропустите!

Самые интересные события Иркутска с 20 октября по 3 ноября

20 октября — пятница

Неисправимые романтики, тонкие натуры и просто любители погреться у костра под звуки гитары, радуйтесь! У вас есть возможность послушать старые добрые и абсолютно новые злые (шутка) авторские песни. Собраться надо в актовом зале Института Систем Энергетики, что на Лермонтова, 130. Здесь в 18:30 состоится концерт-открытие творческого сезона **Иркутской Лиги авторской песни**. Цена билетов вполне демократична — 80 рублей, студентам и школьникам — скидка 50%.

А для тех, кто мягкой туристической травке предпочитает жесткую альтернативу — она найдется в самом прямом смысле этого слова. В клубе «Орбита» состоится концерт **питерской группы [AMATORY]**. Пресс-релиз заверяет, что это событие для рокеров и альтернативщиков можно будет сравнить разве что с Третьей мировой. Мелко-



ваго, надо сказать — вот если бы с Четвертой...

21 октября — суббота

Всем принять меры! В том же клубе «Орбита» в 19:00 ожидается захват вселенной тараканами, а именно — концерт-презентация нового альбома **группы «Тараканы!»**, который называется (ну, конечно!) «Властелины вселенной». Новая концертная программа группы будет состоять из более чем 40 композиций.

27 октября — пятница

Возрадуйтесь, подростки, телом и душой, а также те, кто побывал прошедшей зимой на фестивале "Тотальный экстрим" на горе Соболиной и доказал, что музыкальный фестиваль может быть еще и зимним. Возрадуйтесь также те, кто на этот фестиваль не попал, а потом кусал локти. Ну и все остальные - тоже можете сходить с ума от счастья - к нам едет самая альтернативная из всех альтернативных групп России, коллектив, дающий самые убойные концерты - **группа "Психея"**! Тем, кто был на концерте "Психеи" зимой в Байкальске и вместе со всеми охотился за Фео, Азом и Слесарем -



им больше ничего объяснять не нужно. А остальных надо убедить - для их же блага. Что ж! Группа выступит в качестве СПЕЦГОСТЯ на церемонии Russian Alternative Music Prize 2006. Имеются и четыре номинации на нынешний RAMP: альтернативная группа года, клип года, лучший сайт группы и хит года. Меньше недели назад группа отметила свое десятилетие, по случаю у которого у Фео (фронтмен коллектива) состоялся даже закрытый акустический концерт на "Пятницу 13". А вот их концерт в Иркутске будет самым что ни на есть открытым. Да, кстати, состоится он 27 октября в НК "Объект 01".

